
vol.2白川郷ブランド委員会からのお知らせ
　毎回熱い議論が続き、いつも終了予定時間をオーバー
してしまう、白川郷ブランド委員会。６月の定例会では、
そもそもブランドとは何か、なぜ管理する必要があるの
かまで、原点に立ち戻り議論しました。
　委員全員が早くブランドを管理・運営する体制をと考
えていますが、同時に、ブランド管理が単発で終わるも
のや、村民がメリットを享受できないものであってはい
けないので、納得のいくまで議論したい、とも感じてい
ます。引き続き、白川郷ブランド委員会の議論の進捗を
見守りください。

　

そ
か
　
え
の
け
ま
見

　ブランド（英：｠brand）とは、ある財・サービスを、他の同カテゴリーの財やサービスと区別するため
のあらゆる概念。
　元々、自分の家畜などに焼印を施し、他者の家畜と区別するために行われたものである。
　商標法で保護されている「ブランド」も同じような商品を見分けるために製造元が取り付けていた商標や
マーク、タグなどの付属物に過ぎない。しかし、その商品が優れていた結果広く使われるに従い、付属物が「商
品が良質だ」「使い勝手が良い」等といった判断基準を消費者に連想させるような働きをするようになる。
　商品を現すイメージを確立した後は、付属物自体（ブランド自体）が重要な意味を持つようになった。そ
れが商品やサービスとは離れて、独り歩きする場合もある。　　　　　　　　　　（以上、wikipediaより）

そもそも、ブラ
ンドって何？

なぜ、ブランドを管理する必要があるのか？

【現状の問題点】

観光客の期待値と
満足度の不一致

限定的な観光の波及効果
消費額の低下

まだ活用されていない
村内の人的資源・

物的資源のポテンシャル

【白川郷ブランド委員会の使命】
村民が主役となって自発的に商品・サービスを開発し、
利益が還元されることを応援する仕組みをつくる。
また、こうした活動をしたい村民をサポートする。

【ブランド認定委員会の価値観・行動指針】
村外から見られてきた「白川郷」のイメージを、リブラ
ンディング（価値の再構築）することにより、白川村が”
利用されている”状況から、”利用する”立場へ変える。
差別化を図り、独創性を大切にする。

「白川郷」に対して期待値の低下、イメージダウン
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　6月20日発売の雑誌“SWITCH”からアパレルブ
ランドG-Star RAWの広告のロケ地の打診があり、
白川郷および旧遠山家民俗館でのロケハンと撮影を
サポートしました。
　旧遠山家の重厚感と本格感がスポンサーや編集
チームなどに高く評価され、多くのページが割かれ
るとともに、見慣れてしまった旧遠山家の魅力が丁
寧に切り取られています。
　G-StarRAWのオランダ本社でも、高いクオリ
ティのタイアップページとして評価されました。

  

●問い合わせ・ご相談は　白川村役場 まで

地域おこし協力隊地域おこし協力隊 ！！！からこんにちは！

髙 橋 　 淳　　大 倉 　 曉　　柴 原 孝 治

☆地域おこし協力隊　隊員ブログ“白川村から、こんにちは。”
　http://vill-shirakawa-heritage-mgr.blogspot.jp/

☆　　　　　  Facebookページ　白川村地域おこし協力隊
　https://www.facebook.com/vill.shirakawa.heritage.mgr

地域おこし隊の活動はインターネットでも公開中！ 白川村地域おこし協力隊メンバー白川村地域おこし協力隊メンバー白川村 ンバンバーバー

髙 橋 　 淳　　大 倉 　 曉　　柴 原 孝 治

　日本代表は惜しくも予選敗退してしまったサッ
カーワールドカップですが、初戦の6月15日にカル
チャーセンターで、日本対コートジボアール戦を村
みんなで応援しよう！ということで、パブリック
ビューイングを行いました。
　試合は負けてしまいましたが、日曜の朝からみん
なで集まって応援いただいたみなさん、ありがとう
ございました。

パブリックビューイングが行われました

　以前もお伝えした“南部新聞”の6月号が発行されまし
た。見頃を迎えたスモークツリーやアジサイ、くろゆり荘
の露天風呂を取材し、今回も充実の紙面となっています。
　また取材の様子は、7月1日（火）付の中日新聞に取材
されました。南部新聞は、白川村役場や村内各所にて掲出
されています。是非ご覧ください。取材を受けたい方も、
随時募集中です！

南部新聞　６月号が発行されました

　日
カー
チャ
みん
ビュ
　試
なで
ござ

パパパブブリリッッックククビビュュューイインングググがががが行行行
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白川郷学園コミスクだより
コミュニティ・スクール

白川郷学園学校運営協議会

　６／２３・２４・２５の３日間　いきいき学級（高齢者学級）のみなさんの学校訪問がありました。
　お孫さんや近所の子どもたちの姿を見に来られる方、新しい校舎を初めて見に来られる方と、３日間で３３名の方が学校へ足を
運んで下さいました。
　子どもたちは、おじいさんおばあさん方が廊下を通りかかるたびに、ニッコリ笑ったり、立ち止まったり、一人一人にあいさつをして、
気持ちよく迎え入れており、こうした様子を見て、来ていただいた高齢者の方々から、笑顔がこぼれていました。
　子どもたちの授業の様子や教室の掲示物をじっくりと見てまわる中、「みんながんばっとるな」「い～子ばっかりやな」という声

が聞こえました。また「白川村の子は幸せやな」「ありがたいな」という声も多くあり、
素晴らしい環境で学べる事への感謝の気持ちも感じられました。
　訪問の最後には、中学生の生徒から、合唱のプレゼントがありました。子ども
たちの歌声が心の奥底まで響き、自然と涙があふれている方もたくさんみえました。
　今回のいきいき学級は、白川郷学園学校運営協議会の目標である、「たくさん
の地域の方に学校へ足を運んでもらう」のために企画しました。学校は、わたし
たち地域を元気にしてくれる場所です。子どもたちの様子を見るだけ、挨拶を交
わすだけでも、誰もが笑顔になれる場所です。「庭に咲いた花を飾りに学校へ行っ
てみるか」「下校の子どもたちに会いに行ってみるか」といったことでもいいので、
ぜひ学校へ足を運んでみてください。

白川郷学園白川中学校３年　生徒会長　野 谷 莉 菜さん
　先日、白川郷学園に老人会の方々がいらっしゃいました。
そこで、私たちの合唱を披露させてもらいました。
　私はこの話を聞いたときに、正直「チャンスだ」と思いま
した。それは、白川中学校の今年の生徒会スローガンが「結
（むすぶ）」だからです。私たちは、この「結」に過去・今・
未来を結ぶという願いを込めています。地域の方々、つまり
白川村と白川郷学園を結びたいと思っているのです。だから、
今回老人会の方々に私たちの合唱を聴いて頂くことは、白川
村と白川郷学園を結ぶいい機会になると思いました。
　実際に老人会の方々に合唱を聴いて頂くと、私たちの合唱
で涙を流してくださる方や、すごくいい笑顔で聴いてくださ
る方がいて、本当に嬉しかったです。私たちにとっては、毎
日のように歌っている合唱ですが、こんなに喜んで頂き、ま
た元気になってくださる方がいるんだということを改めて実
感しました。老人会の方の笑顔を見て、私たちも感動して元
気をもらえたし、自分たちの合唱にも自信が持て、もっと合
唱を良くしていきたいと前向きな気持ちになれました。
　また、みんなで円になって老人会の方々と一緒に合唱をし
たり、校歌を口ずさんでくださったりしている姿を見て、ま
さに「結」だと思いました。地域の方々と白川郷学園がひと
つになった瞬間だと感じました。

　今回のこの時間は、
確実に過去・今・未
来を結ぶことに一歩近
づいた時間だったので
はないかと思います。
　私たちはこれから
も、もっともっと地域
の方々と結んでいきた
いです。だから、地

域の方々に私たちの合唱を聴いて頂けるような機会をたくさ
んつくっていけたらと思います。本当に貴重な時間をありが
とうございました。

白川郷学園白川中学校３年　坂 次 健 太さん
　今日は、老人会の方々に歌を披露しました。急な話だった
のですが、歌を聴いてもらえるのだから真剣に歌いました。
歌を歌っている途中、感動して涙を流してくださる方がいま
した。僕はとてもびっくりしたし、今の３年生には、人を感
動させる力があることをそこで初めて実感しました。僕は心
から歌って良かった
と思いました。ぜひ
もう一度学校へ来
て欲しいです。今よ
りももっと上手に
なった３年生の歌を
聴いてもらいたいで
す。僕たちはいつで
も待っています。

白川郷学園白川中学校３年　藤 坂 　織さん
　今日は、白川村のおじいさんおばあさんが学校へ来てくだ
さり、私たちの合唱を聴いてもらいました。歌っている途中
で涙を拭いている人がぼんやりと見え、私はその瞬間から、
もっとおじいさんおばあさんの心に私たちの歌声を響かせた
いと思い、そこからは自然と笑顔になり、声もものすごく出
すことができました。歌が終わった頃には、たくさんの人が
涙を流してくださっていました。このことはとてもうれしい
ことで、私たちの自信にもなりました。
　最後におじいさんおばあさんと握手をした時、たくさんの
方から「ありがとうね。」と言われ、私も嬉しくて「また来
て下さいね。」と返事をしました。だから、また歌を届けた
いです。
　その日の学校の帰りに、友達のおばあさんに会い、「今日
はありがとね。」とまた言われて、すごく嬉しかったです。そ
れだけ私たちの歌声が心に響いたのかなと思いました。

えて】【いきいき学級を終え【いきいき学級を終え【い えてて】】【いきいき学級を終えて】
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すこやかだよりすこやかだより Ｖｏｌ．28Ｖｏｌ．28保健師さんからの
お知らせ

乳児期の子どもの食事と間食（おやつ）について

　白川村では毎年10名以上の元気な赤ちゃんが誕生しています。現在子育て中のお母さんや、小さなお子
さんがおられるご家族もたくさんいらっしゃることと思います。赤ちゃんの離乳食は通常生後12～18か
月頃で終了し、それ以降は幼児食が始まります。離乳食が終了し、家族との生活の中で、乳児期のお子さん
がどのように乳児食を進めていったらよいかをご紹介します。

　家族の食事の栄養バランスをよくします。家族の食事の栄養バランスがよければ、取り分けた子どもの食
事の栄養バランスもよくなります。バランスをとるための献立は、主食・副菜・主菜にします。
　調理をする時は、少ない調味料で味付けをして取り分けてみましょう。取り分けた後に、大人用は調味料
や香辛料で味付けをします。出来上がったものをお湯やスープで薄めてみてもよいかもしれません。

　離乳食が終わる頃には、家族と同じように朝・昼・夕の3回食を食べます。3回食になると、食事と食事
の間の時間が長くなり、午前または午後に間食を食べるようになります。幼児期の間食は、食事だけでは摂
りきれない1日に必要なエネルギー量を補うためのものであり、間食＝おやつ（甘いもの）を食べるという
ことではありません。間食に甘いおやつをあげてしまうと、食事を食べたくなくなる、好き嫌いができる、
太りすぎる、むし歯ができる、といった可能性があります。
　＊栄養のバランスを考えましょう
　幼児期の赤ちゃんにとって、間食は食事の一部ですので、軽い食事と考えます。たんぱく質、カルシウム、
ビタミン類を摂るようにしましょう。野菜から作ったおやつを間食にしてもよいでしょう。
＊飲み物にも気を付けましょう
　人間の身体に含まれる水分は、大人は約60%、幼児期の子どもは約70%です。子どもは体重あたり
の水分量が多いので、大人よりたくさんの水分を必要としています。脱水予防のためにも、お茶、麦茶、
牛乳等で水分を摂りましょう。ジュースや清涼飲料水（炭酸飲料やスポーツ飲料）には糖分が多く含まれ
ています。1日に必要な糖分の摂取量は、大人が20g、幼児期の子どもは10～15g（3歳は10g、身体
の小さい子供は、すい臓等の臓器の発達が未熟なので、摂取量は少なくなります）です。子どもにとって、
ジュースや清涼飲料水は甘くておいしい飲み物ですが、例えば500mlのスポーツ飲料には25gの糖分が
含まれています。子どもの栄養や成長のためにも、飲み物の選択には十分気を付けたいものです。

　ごはんを食べている時にテレビをつけていると、子どもの頭の中はテレビでいっぱいになります。何を食
べているか分からず食べたり、よく噛んで食べられなくなったりします。よく噛むことができると、歯や歯
ぐきを丈夫にします。消化を助けて、脳の働きを良くし、固いものや野菜も食べられるようになります。家
族そろって楽しく食事をして、美味しい食事と楽しい会話で、家族の絆を深め、食生活を見直し、食育につ
いても考えるきっかけにしてみましょう。

月頃で終了し、それ以降は幼児食が始まります。離乳食が終了し、家族との生活の
がどのように乳児食を進めていったらよいかをご紹介します。

　家族の食事の栄養バランスをよくします。家族の食事の栄養バランスがよければ
事の栄養バランスもよくなります。バランスをとるための献立は、主食・副菜・主
　調理をする時は、少ない調味料で味付けをして取り分けてみましょう。取り分け
や香辛料で味付けをします。出来上がったものをお湯やスープで薄めてみてもよい

　離乳食が終わる頃には、家族と同じように朝・昼・夕の3回食を食べます。3回
の間の時間が長くなり、午前または午後に間食を食べるようになります。幼児期の
りきれない1日に必要なエネルギー量を補うためのものであり、間食＝おやつ（甘
ことではありません。間食に甘いおやつをあげてしまうと、食事を食べたくなくな
太りすぎる、むし歯ができる、といった可能性があります。
＊栄養のバランスを考えましょう
　幼児期の赤ちゃんにとって、間食は食事の一部ですので、軽い食事と考えます。
ビタミン類を摂るようにしましょう。野菜から作ったおやつを間食にしてもよい
＊飲み物にも気を付けましょう
　人間の身体に含まれる水分は、大人は約60%、幼児期の子どもは約70%で
の水分量が多いので、大人よりたくさんの水分を必要としています。脱水予防の
牛乳等で水分を摂りましょう。ジュースや清涼飲料水（炭酸飲料やスポーツ飲料
ています。1日に必要な糖分の摂取量は、大人が20g、幼児期の子どもは10～
の小さい子供は、すい臓等の臓器の発達が未熟なので、摂取量は少なくなります
ジュースや清涼飲料水は甘くておいしい飲み物ですが、例えば500mlのスポー
含まれています。子どもの栄養や成長のためにも、飲み物の選択には十分気を付

　ごはんを食べている時にテレビをつけていると、子どもの頭の中はテレビでいっ
べているか分からず食べたり、よく噛んで食べられなくなったりします。よく噛む
ぐきを丈夫にします 消化を助けて 脳の働きを良くし 固いものや野菜も食べら

◎家族の食事から取り分けてみましょう

◎乳児期の子どもと間食（おやつ）

◎食事は楽しく家族でコミュニケーションをとりましょう

アイスクリーム 1個（90㎖） 15ｇ
加糖ヨーグルト 1個（90ｇ） 11ｇ
ゼリー 1個（100ｇ） 20ｇ
プリン 1個（130ｇ） 20ｇ
ジュース 100㎖ 12ｇ
スポーツ飲料 500㎖ 25ｇ
チョコレート 3かけ（15ｇ） 6ｇ

砂糖に含まれる「砂糖」のおおよその量（＊メーカーにより異なります）
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　白川村遺族会では、遺族会員による「編纂

委員会」を組織し、平成２３年から４年間をか

けて白川村戦没者遺影集である「遺芳」を作

成しました。この本には、西南戦争から太平洋

戦争までに出兵した村内者１５１名の経歴、集

落に残る２６ヶ所忠魂碑の写真や戦没地の地

図等が収められています。また、各戦争の概

略についても分かりやすく説明がされています。

この本は各遺族の方に配布されたほか、白川

小学校の図書室でも閲覧することができます。

白川村戦没者遺影集「遺芳」が発刊されました

自治医科大学
　ご存じだと思いますが、私の出身は自治医科大学と
言います。自治医科大学は全都道府県がいっしょに
作った医科大学であり、卒業生は一定期間（おおむね
5年間）を義務としていわゆるへき地の医療に従事す
ることになります。
　白川村では診療所の医師の仕事を昭和55年より自
治医大の卒業生が交代で担っています。初代石山俊次
先生から始まり、伊左次は平成17年に10番目として
赴任しました。白川村に赴任していた先輩の金井信行
先生は私の大学卒業時の指導教官であり、丹羽康則先
生は私が初期研修医のころの指導医でした。またここ
6年ほどは大学に入学したばかりの新1年生（岐阜県

出身）が早期体験実習（大学の正規実習）として夏に
白川村で実習をしています。
　近隣では荘川、高鷲、清見、久々野、河合、宮川、上平、
利賀のすべての診療所に同じ自治医科大学の卒業生が
やはり交代で赴任しています。飛騨市の宮川の診療所
に白川村ご出身の根尾浩先生が長年いらっしゃること
は言うまでもありません。
　岐阜県では毎年高校生を対象にへき地医療研修会
（主催　岐阜県、郡上市地域医療センター）が開かれ
ます。これは岐阜県の医学生と高校生が一緒になって
行う合宿のような研修で、白川村も地域でのフィール
ドワークの受け入れ先のひとつとして協力していま
す。今年も下記日程で行われます。村の高校生で医療
に関心があり、参加をご希望される方がいましたら、
ぜひ遠慮なく診療所までご連絡下さい。

●平成26年度 岐阜県へき地医療研修会
　平成26年8月8日（金）、9日（土）
　岐阜県ホームページの下記もご参照下さい
トップ＞健康・福祉＞健康・医療＞医療＞へき地
医療対策＞岐阜県へき地医療研修会

自治医科大学

診 療 所

伊左次  悟 先生
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８
月
１
日
か
ら

　

火
災
予
防
条
例
が

　
　
　
　

改
正
さ
れ
ま
す
。

　

昨
年
８
月
に
京
都
府
福
知
山
市

で
発
生
し
た
福
知
山
市
花
火
大
会

火
災
を
踏
ま
え
て
、
村
内
で
開
催

さ
れ
る
全
て
の
イ
ベ
ン
ト
に
、
み

な
さ
ん
が
安
全
で
安
心
し
て
ご
参

加
い
た
だ
け
る
よ
う
本
年
８
月
１

日
よ
り
、
火
災
予
防
条
例
の
一
部

が
改
正
さ
れ
ま
す
。

※
白
川
村
で
は
「
高
山
市
火
災
予

防
条
例
」
を
準
用
し
て
い
ま
す
。

 

主
な
改
正
内
容

①
消
火
器
の
準
備

　

祭
礼
、
縁
日
、
花
火
大
会
、
展

示
会
そ
の
他
多
く
の
観
客
が
集
ま

る
イ
ベ
ン
ト
で
火
を
取
扱
う
器
具

を
使
用
す
る
場
合
は
「
消
火
器
の

準
備
」
が
義
務
づ
け
ら
れ
ま
す
。

た
だ
し
、
近
親
者
に
よ
る
バ
ー
ベ

キ
ュ
ー
や
保
育
園
等
で
父
母
が
開

催
す
る
イ
ベ
ン
ト
は
対
象
外
で

す
。

②
露
店
等
の
開
催
届
出

　

祭
礼
、
縁
日
、
花
火
大
会
、
展

示
会
そ
の
他
多
く
の
観
客
が
集
ま

る
イ
ベ
ン
ト
で
火
を
取
扱
う
器
具

を
使
用
し
て
露
店
、
屋
台
な
ど
を

開
設
す
る
場
合
は
、
イ
ベ
ン
ト
を

開
催
す
る
３
日
前
ま
で
に
「
消
防

署
へ
届
出
」
す
る
こ
と
が
義
務

付
け
ら
れ
ま
す
。

③
指
定
催
し
の
指
定

　

露
店
、
屋
台
な
ど
を
開
設
す

る
数
が
１
０
０
店
舗
以
上
で
、

火
災
が
発
生
し
た
場
合
に
重
大

な
被
害
が
あ
る
と
認
め
る
場
合

は
消
防
署
が
「
指
定
催
し
」
と

指
定
し
、
主
催
者
は
火
災
予
防

上
必
要
な
計
画
書
の
提
出
と
業

務
を
行
う
こ
と
が
義
務
付
け
ら

れ
ま
す
。

　

詳
し
く
は
白
川
出
張
所
へ
お

問
い
合
わ
せ
下
さ
い
。

消
防
署
だ
よ
り

消
防
署
だ
よ
り

消
防
署
だ
よ
り

平
成
26
年
度
　
全
国
統
一
防
火
標
語

『
も
う
い
い
か
い  

火
を
消
す
ま
で
は  

ま
あ
だ
だ
よ
』

テーマ＊夏バテ防止に、石豆腐で栄養補給！

●材　料

●作り方

石豆腐 …………………………………１/２
豚ひき肉 …………………………………50ｇ
しいたけ …………………………………１枚
しょうが ………………………………１かけ
小ねぎ ……………………………………２本

Ａ

　水 …………………………………150㏄
　　砂糖 ……………………………大さじ２
　　しょうゆ ………………………大さじ２
　　みりん …………………………小さじ１
　　水溶き片栗粉 ………………………適量

　夏は冷たい豆腐に具材を冷ましてから入
れて、冬は豆腐をお湯の中で温めて熱々の
出来たてのあんを乗せると美味しいですよ。

きみママから一言

☆きみママのレシピはブログでも更新してます。
　はらじゅく畑で検索 検 索はらじゅく畑

イラスト・菜々子

①石豆腐を半分に切り正方形の面を上にしてスプーンで丸く切り抜き器にする。

②豚ひき肉はまな板の上で切るようにたたく。しいたけ、しょうがはみじん切りに

する。

③フライパンに油を入れずひき肉を入れ炒め色が変わってき

たらしいたけ、しょうがを入れくり抜いた豆腐も手でつぶ

して入れる。

④Aを入れて味をつけ水溶き片栗粉でとろみをつけ豆腐の器

に盛り付けねぎの小口切りを乗せて出来上がり！

☆あんかけ石豆腐☆☆あんかけ石豆腐☆

6月中の火災と救急　火災　0件　救急　4件　救助　0件

火
の
取
り
扱
い
に
は

　
注
意
し
ま
し
ょ
う
。
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※ライトアップ照明時間　１７：３０～１９：３０

平成27年 開  催  日 照　明　場　所

第１回
第２回
第３回
第４回
第５回
第６回
第７回

１月１７日（土）
１月２４日（土）
１月２５日（日）
１月３１日（土）
２月 １日（日）
２月 ７日（土）
２月１４日（土）

和田家附近、明善寺附近、
西側附近、かん町附近、

下ゴソ附近

■開催日、照明場所

●抽選バスについて
　①抽選バスとは、抽選予約申込みで当選した貸切バスです。
　②抽選バスは、１台につき予約金として２１,０００円徴収します。（１８,０００円＋せせらぎ公園駐車場料金３,０００円を含む）
　③抽選バスの駐車場はせせらぎ駐車場のみとします。

●指定バスについて
　①指定バスとは、村内で宿泊・食事（夕食）・見学施設を利用し、当委員会が認可した貸切バスです。
　②指定バスは事前に当委員会への書類申請を必要とし、受け入れ可能範囲までを受け付けします。
　③各事業所の受け入れ上限台数は申込時期や施設により異なります。
　④指定バスは、１台につきライトアップ協力金として１６,０００円徴収します。せせらぎ駐車場を利用する場合、

協力金請求時に駐車料金として３,０００円加算されます。
　⑤事業所並びに利用者による駐車場の指定はできません。

●マイカー・タクシーについて
　①荻町集落内については、ライトアップ終了時間まで車両進入制限（村民は通行可）を行います。
　②国道360号（展望台）は、荻町城跡駐車場が満車になり次第、車両進入制限（村民は通行可）を行います。
　③12時頃から駐車場は寺尾臨時駐車場とし、ライトアップ協力金として１台５００円徴収します。
　④寺尾臨時駐車場以外での乗降をお断りします。

【夜間照明実行委員会より】
　村民の皆様方には、荻町集落内の車輌乗り入れなどについてご迷惑を
おかけしますが、ご理解・ご協力の程よろしくお願いします。

●問い合わせ先
　白川郷夜間照明実行委員会事務局（白川郷観光協会内）
　TEL ０５７６９－６－１０１３（９:００～１７:００）
　※ライトアップ情報の詳細は、ホームページをご覧ください。  http://lightup.asia

白川郷合掌集落
　　ライトアップについて

平成27年 開 催 日 照 明 場 所

■開催日、照明場所

冬の一大イベントである「白川郷合掌集落ライトアップ」について、実施要領が決定しましたので
お知らせします。皆様方のご理解、ご協力をよろしくお願いします。

て、実施要領が決定
す。

せせらぎ公園駐車場料金

※マイクロバス以上の大きさで無許可の来村は、当日のライトアップ見学をお断りいたします。また、
来年度以降のライトアップ予約対象外となります。途中でタクシーなど別の交通手段で乗り換えて入
られた場合も違反になります。

冬の 大イイベントであ

第29回
世界遺産
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平成２６年度 自衛官等募集案内

●問い合わせ先：自衛隊高山出張所　　高山市花岡町２－５８－２　高山ビル２階
　　　　　　　　☎：０５７７－３２－３０２８

 募 集 種 目 資　　　格 受 付 期 間 １ 次 試 験 
 一般曹候補生 １８才以上２７才未満 ８／１～９／９ ９／２０
 自衛官候補生 １８才以上２７才未満 ８／１～９／９ ９／２０

 　　航　空　学　生　　（パイロット養成コース） 高卒（見込含）２１才未満 ８／１～９／９ ９／２３

 防 衛 大 学 校
（一般・前期） 高卒（見込含）２１才未満 ９／５～９／３０ １１／８・９

 防衛医科大学校
（医　学　科） 高卒（見込含）２１歳未満 ９／５～９／３０ １１／１・２

 防衛医科大学校
（看 護 学 科） 高卒（見込含）２１歳未満 ９／５～９／３０ １０／１８

　自衛隊高山出張所では、次の通り自衛官採用説明会を開催いたします。

 日 時　　間 場　　　所
 ７月２６日（土） 

１０：００～１７：００ 
○　自衛隊高山出張所　　　
　　高山市花岡町２－５８－２
　　高山ビル２階（裁判所前）

 ７月２７日（日）
 ８月０２日（土）
 ８月０３日（日）
 ８月０７日（木）
※　説明会は個別に実施しますので、都合のよい時間にお越しください。
　　なお、当日来場できない方は、連絡いただければ随時対応いたします。

自衛官採用説明会を開催します

白川村職員の募集について
　村では、平成２７年度採用予定の村職員を下記のとおり募集します。
◆募集内容

（注）学歴・資格は、平成２７年３月３１日までに取得（卒業）見込みも含みます。
　　  日本国籍を有しない方、地方公務員法第１６条の欠格条項に該当する人は受験できません。
◆試験の方法・期日、採用予定時期
（１）一次試験
　期日・場所：平成２６年９月２１日（日）　高山高校（山田校舎）
　内　　　容：高校卒業程度教養試験（岐阜県統一試験）・事務適正検査
（２）二次試験
　期日・場所：一次試験合格通知の際に通知します。場所：白川村役場
　内　　　容：小論文試験及び個人面接試験
（３）採用時期　　平成２７年４月１日（予定）
◆受験申込み方法及び期限
　受験希望者は、村職員採用試験申込書（役場総務課にあります）に健康診断書及び出身校（最終学歴）
の成績証明書を添えて、８月８日（金）までに白川村役場総務課へ提出してください。遠隔地にお住ま
いの方はご相談ください。
●問い合わせ先：役場総務課（6－1311）まで

 
職　種 募集人数

 　　　　　　　　　　　　　募　集　要　件
   　　　　学歴・資格 　　　　　年齢・居住地要件

 行政職 若干名 高校卒業以上、自動車普通免許 平成27年4月1日現在、満25歳未満の健康な方で、採用後は白川村に居住できる方

 保健師 ２　名 保健師資格、自動車普通免許 平成27年4月1日現在、
満30歳未満の健康な方

／／／／／／／／／／／／／／／／／／
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